

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



东北铜矿加工10目,东北铜矿加工5x冲击破

其中，中国有色金属工业总公司（简称CNNC，下同）直属矿山个，现已形成以矿山为主体的七大铜业生产基地。年成立江西铜业公司，现拥有六矿两厂，德兴铜矿永平铜矿武山铜矿东乡铜矿城门山铜矿（待建）银山铅锌铜矿和贵溪冶炼厂上海冶炼厂。六个大中型矿山拥有探明的铜储量共计万t，其中德兴铜矿是超大型铜（钼）矿田，德兴铜厂矿山年形成万t/d采选规模，成为亚洲特大型矿山之一。现开采的五个矿山年产铜精矿（金属含量，下同）万t，占CNNC铜精矿产量的/，占全国铜精矿总产量的/。江西铜业公司年产电铜万t（其中贵溪冶炼厂万t）占CNNC铜产量的/，占全国铜总产量的/。目前组建的云南铜业（集团）有限公司，年年产电铜万t，铜精矿万t，是我国产铜第二大型铜业基地。

三白银铜基地甘肃白银厂地区是我国铜矿富集区之由折腰山火焰山铜厂沟小铁山四个圈等矿床组成。为开发白银厂铜矿资源于年成立了白银有色金属公司，并将矿山采选冶建设列入国家第一个五年计划重点建设项目之揭开了中国年代建设大型铜企业的序幕。

经过至年三年大规模建设，折腰山火焰山两个露天矿和选矿厂冶炼厂等高速高质量地建成。~年将辽宁清原铜（金）矿华铜铜矿芙蓉铜矿马鹿沟铜矿和吉林石咀子铜矿天宝山铜铅锌矿等恢复了生产，沈阳冶炼厂也于年

月恢复了生产。

年代上述矿山资源陆续采尽闭坑，由桓仁红透山等矿山接替以及外购矿物原料，使东北铜基地持续生产，并产铜精矿万t，年年产电铜万t。现已探明的铜官山狮子山大团山冬瓜山凤凰山新桥贵池安庆琅琊山沙溪等一批大中型矿床共计铜储量多万t。大冶有色金属公司现拥有六矿两厂，铜录山丰山洞铜山口赤马山大冶铜厂新冶等大中型铜矿山和一个铜冶炼厂一个铜材加工厂。七中条山铜基地山西中条山地区从年代以来，勘探了铜矿峪小西沟胡家峪篦子沟落家河等大中型铜矿，累计探明铜储量多万t。现拥有三矿两厂，铜矿峪胡家峪篦子沟等大中型铜矿山和一个冶炼厂一个电解铜厂，形成以采选冶为主体的大型联合企业。自年代以来，我国以七大铜基地为基础，建成大型采选冶联合企业，大中型粗铜冶炼厂家电解铜厂6家，主要企业概况见下表。恒邦股份（0037）：公司主要从事黄金探采选冶及化工生产等，是国家重点黄金冶炼企业，具备年产黄金吨白银吨电解铜000吨硫酸万吨液体二氧化硫吨3'--二氯联苯胺盐酸盐000吨甲酸钠000吨的生产能力，黄金年产量位居全国黄金企业前列。

铜矿加工

中金黄金：公司主要副产品铜铁硫等矿产铜业务：生产矿山铜662吨，比去年同期的658吨增加吨。生产冶炼金电解铜和硫酸产量分别达到了千克4673吨和万吨，与上年同期基本持平或有所增加。

西部矿业：公司是我国有色金属资源领域最重要的公司之拥有丰富的有色金属矿产；公司为我国第二大铅精矿生产商，第四大锌精矿生产商和第七大铜精矿生产商，旗下控制五座矿山和三家冶炼厂。豫光金铅是我国最大铅冶炼厂，精铅生产能力达到万吨/年，硫酸生产能力万吨，其中原生铅产能万吨，再生铅产能万吨。注：冰铜（COPPERMATTES，商品归类编码为：），是炼铜的原料,其外观呈黑色棕色小颗粒或块状，规格为mmXmm，主要成份：铜：-%铁-%锌-%铅-%砷0.00-%硫-%。东北铜矿加工10目,东北铜矿加工5x冲击破的加工方法：是将粉状或颗粒状铜原料（铜矿）与造渣剂石灰石石英石混合后，加入鼓风炉进行熔炼，在-℃的高温下，造渣剂与铜矿中铁铝镁钙硅等结合，形成炉渣，其余剩下的为冰铜，以达到铜渣分离铜含量提高之目的。吉恩镍业（00432）：公司主要从事硫酸镍高冰镍电解镍氢氧化镍氯化镍硫酸铜铜精矿硫酸等产品的生产销售。公司在今年累计进行了五宗对外的资源收购，分别是对加拿大Liberty公司加拿大Victory公司加拿大皇家矿业澳大利亚Metallica公司的收购，以及与加拿大Goldbrook公司的合作探矿。

铜陵有色：公司是国内最有潜力的阴极铜生产企业之目前已超过万吨/年的铜冶炼产能，位居全球五强行列。公司产品“铜冠”牌高纯阴极铜为伦敦金属交易所和上海期交所的注册铜，公司产品相对于交易所标准级别产品享受价格升水，在行业内优势明显。公司最近几年通过不断完善产业链，收购国内铜矿资源，进一步增加冶炼产能获取规模效益和行业影响力，不断加大铜材加工投入，已进入铜的线材棒材箔材板带材加工，是目前国内产业链最为完整的铜业公司。云南铜业：目前公司冶炼产能：粗铜为万吨(易门铜业万吨；楚雄滇中万吨(实际产量万吨)；东川万吨(实际产量万吨))；电解铜6万吨(本部万吨，赤峰万吨)。

江西铜业：本集团产品产量完成计划，生产：阴极铜万吨，同比增长.%；黄金,公斤，同比增长%；白银吨，同比增长%；铜杆线万吨，同比增长%；硫酸0万吨，同比增长%；硫精矿万吨，同比增长%；铜精矿含铜万吨，同比增长%；钼精矿折合量(%)吨，同比增长3.40%；铜杆线外的其他铜加工产品万吨，同比减少%。

锌业股份：公司主营业务是生产有色金属锌铜及其综合利用产品，所需原料是锌精矿和铜精矿。

公司是东北和华北地区唯一的大型重有色金属冶炼企业，其锌的生产能力位居全国首位，目前已是亚洲第一全球第三大锌冶炼企业，另外，公司东北铜矿加工10目,东北铜矿加工5x冲击破还是亚洲第一大金属钼生产企业，潜力巨大。中国中铁：公司是中国和亚洲最大的多功能综合型建设集团，并在道岔市场处于主导地位，是全球产量最大的道岔制造商，是国内唯一获铁道部批准生产高锰钢辙叉的研发制造商；公司矿产资源储量也非常丰富，预计年后将形成较显著的利润贡献。公司旗下的矿产资源主要有金铜和煤三类，其对应的权益储量分别为黄金吨铜万吨和煤亿吨。

，`!C，天路：公司投资控股开发`，`!C，自治区拉萨市尼木县冲江及冲江西铜矿事项，已与`，`!C，自治区地质矿产勘查开发局第二地质大队联合开发`，`!C，冲江铜矿，矿区铜总资源量可达到万吨以上，吨金矿，具有较好的成矿潜力和找矿远景。金矿相当于目前一线黄金上市公司山东黄金目前的储量，早在年月，公司便成立`，`!C，天路矿业开发有限责任公司。

多伦股份：于年月日公告，以亿元价格购买上海惟远投资管理有限公司%股权。公开资料显示，惟远投资成立于年月，其主要资产是其控股子公司黑龙江翔远矿业有限公司和黑龙江新东矿业有限公司各%的长期股权投资。

其中翔远矿业拥有黑龙江省山铁多金属矿采矿权，其设定采选生产能力万吨/年，矿山生产服务年限年，年产铁精矿(%)万吨，铜精矿(%)吨，锌精矿(%)吨，铅精矿(%)吨；而新东矿业拥有黑龙江省铁力市新东金铁矿采矿权，其设定采选生产能力万吨/年，矿山生产服务年限年零个月，年产铁精粉(%)2.万吨，产金千克。西部资源：公司在年月完成了重大资产置换，主要经营主体为甘肃阳坝铜业有限责任公司，阳坝铜业累计探明铜矿石保有储

量万吨（铜矿品位2.2%）；年生产能力为采选处理铜矿石万吨。主营铅锌矿的上市公司有哪些？中金岭南锌业股份罗平锌电驰宏锌锗株冶集团西部矿业等等开采铜矿与冶炼铜的上市公司一览紫金矿业（60899）：公司是以黄金为主导产业，集矿产资源勘探开采和冶炼为一体的综合性矿业生产商；公司拥有的丰富的金铜锌等有色金属矿产资源，拥有一定的成本优势，今日公司出资亿元收购菲律宾坦帕坎铜金矿%的权益，有效的增加了公司的资源储备。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/gbTyDongBeiBD4BW.html>